

Madrid, 8 ra. Prov. 30 trim. Ut. y Estran. 72
Las suscripciones y reclamaciones se hacen en
la calle del Arenal, núm. 16, librería.

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

Los anuncios, reclamos y comunicados se ad-
miten á precios convencionales en la adminis-
tracion calle del Rubio, 23, pral.

AÑO XXII. NUM. 4994 DE LA NOCHE.

MADRID, DOMINGO 30 DE JULIO DE 1871.

OFICINAS CALLE DEL RUBIO NUM 23

VAPORES-CORREOS FRANCESES

(monsergerías).—Saldrán para Filipinas los 6 y 20 de agosto, y para Montevideo y Buenos-Aires el 28. Se espiden los billetes, agencia J. Debuc y C.ª, Alcalá, 81.

PRIMERA EDICION.

La Gaceta de hoy publica las leyes sancionadas por la corona, concediendo medios para llenar los descubiertos que en 30 de junio hayan quedado por satisfacer, correspondientes á los presupuestos de 1869-70 y de 1870-71; autorizando al ministro de Hacienda para que admita al ayuntamiento de Madrid la cantidad á que ascienda el pago de los derechos arancelarios que adeuden á su introduccion en España el material de hierro con destino al viaducto de la calle de Segovia y los útiles necesarios para el montaje, como partida de cargo en la liquidacion general de créditos y débitos entre el Estado y dicha corporacion municipal; declarando subsistentes la ley de 18 de junio de 1868 y el decreto de 7 de enero de 1869, elevado á ley por la de 19 de junio de dicho año, que establecieron y confirmaron los arbitrios para la construccion de las obras del puerto del Grao de Valencia; y concediendo una próroga de diez meses para la terminacion de las obras al concesionario del ferro-carril de Alcázar al Quintanar de la Orden, ó á quien le represente.

Hoy publica el periódico oficial los decretos que habíamos anunciado, admitiendo la dimision que del cargo de director general de instruccion pública ha presentado D. Juan Valera Alcalá Galiano, y mandando que se encargue interinamente de la misma D. Felipe Picatoste, jefe del neg. central del ministerio de Fomento.

El cónsul de España en Cetté participa al ministerio de Estado el fallecimiento en Nimes del súbdito español Félix Cabot, natural de Mataró, provincia de Barcelona, soltero, de profesion abanil, el cual no ha dejado bienes de fortuna.

El encargado de Negocios de España en Buenos-Aires, manifiesta que ha

muerto en aquel punto D. Alejandro Enatarriaga, súbdito español, natural de Lizarza (Guipúzcoa), dejando una libreta de depósitos hechos en el Banco de la provincia por valor de 120000 pesos, moneda corriente, equivalente á la cantidad de 4800 pesos fuertes; la que se halla en custodia en aquel consulado general á disposicion de los herederos del finado.

En el Cairo ha fallecido tambien abintestato en 20 de junio último el súbdito español Rafael Aveñana, natural de Mahon, de edad de 47 años, de estado casado y dedicado al servicio doméstico, dejando una herencia de cerca de 10000 francos en obligaciones del gobierno egipcio.

La direccion general del Tesoro publica hoy en la Gaceta varias prevenciones para la próxima amortizacion de billetes de la deuda flotante, ó sea la correspondiente al 31 del actual.

Con arreglo á ellas, el día 4 de agosto próximo empezará en la tesorería central y en las administraciones económicas de las provincias la presentacion de dichos billetes.

Los billetes amortizados y con endoso á la direccion del Tesoro deberán presentarlos sus tenedores en la tesorería central, desde las diez de la mañana á las dos de la tarde, bajo dobles carpetas que gratis se facilitarán á los mismos en dicha dependencia, y una de las cuales se devolverá al interesado para su garantía.

Las facturas se numerarán en tesorería, y ninguna podrá exceder de 300000 reales.

Oportunamente y por medio de los periódicos oficiales se llamarán los números de las facturas que en cada día deban satisfacerse.

Las facturas llamadas al pago se presentarán en la direccion del Tesoro para que en ellas se autorice el decreto de epase á la contaduría y tesorería Central para su amortizacion.

Requisitadas así las facturas, las presentarán los interesados en la contaduría Central para la toma de razon, y despues en la tesorería para el pago.

A la vez que la amortizacion se satisfarán los intereses de los billetes amortizados, y el mismo número se consignará por la tesorería Central en las facultades de ambas obligaciones á fin de

que los tenedores de aquellas no tanguen necesidad de duplicar diligencias.

Oportunamente se comunicarán á las provincias las instrucciones necesarias al pago del capital é intereses de los billetes que han de amortizarse en 31 del actual.

El día 4 de agosto próximo se abre el pago en la tesorería Central de los intereses de billetes de la deuda flotante del Tesoro no amortizados. Los billetes y resguardos pendientes de canje deberán presentarse en la tesorería Central con facturas duplicadas que en la misma se facilitarán gratis á los interesados el día 31 del corriente y sucesivos, desde las ocho de la mañana hasta las cinco de la tarde, para que sean desde el día 1.º de agosto numeradas por orden de presentacion.

La Gaceta anuncia que el señor ministro de Ultramar ha señalado para dar audiencia al público todos los martes, de dos á tres de la tarde.

El gobernador capitán general de Puerto-Rico participa con fecha 11 del actual, por conducto del cónsul de España en Londres, que la tranquilidad de la isla es completa, y bueno el estado sanitario.

Ayer llovió en Huesca y Santander, segun los partes recibidos.

SEGUNDA EDICION.

Gran parte de la prensa se ocupa de la hoja publicada por trescientos setenta y cuatro carlistas vírgenes de que hemos dado cuenta en nuestro número anterior, y están conformes en que dicho papel tendría más autoridad si apareciese firmado, porque de otro modo se dá ocasión á que se diga que se hiere desde las tinieblas ó que se tira la piedra y se esconde la mano.

Como base de las economías que ha ofrecido hacer el gobierno, propone un periódico que se anulen los abonos de servicios de miliciano nacional que no se hicieron, y que tienen acreditados muchos que no lo fueron; las pensiones de gracia concedidas por las diferentes Cortes que se han sucedido en este país, y de cuya prerrogativa abusaron todas

con largueza, y la ley de los once años en que los progresistas se han abonado en tiempo con perjuicio del Tesoro y los intereses del país.

En el pueblo de Nijar, provincia de Almería, quinientos ó seiscientos hombres, formando grandes grupos y en ademán hostil, recorrieron las calles dando voces contra la subasta anunciada para adjudicar el esparto de los terrenos comunales. El alcalde pudo al fin hacer respetar su autoridad, apoderándose de algunos de los promovedores del motin.

En el tren de las ocho de la mañana de ayer salió de esta capital el director de Correos, acompañado del inspector Sr. Guardia y del jefe de la locomocion Sr. Castro, con objeto de ensayar los nuevos aparatos para depositar en las estaciones la correspondencia sin que se detengan los trenes.

Anuncian algunos periódicos que una empresa particular va á establecer en esta corte un servicio especial de mandaderos, distribuidos en toda la capital en número de 500, y provistos de carretillas y espaldares. Los precios serán muy económicos, empezando por el de 12 céntimos de peseta. El reglamento se halla completo y ya prevenido mucho personal.

Un colega de Murcia dice que la nube que descargó el lúncos ocasionó la muerte de dos pastores y gran parte del ganado que custodiaban en las cercanías de Arceña, pues á pesar de ponerse en fuga hicié sus casas, esta los dejó muertos antes de llegar. Algunas de las piedras que se pesaron tenían de 200 á 230 gramos.

Los periódicos profesionales, y en especial la Gaceta de registradores en su último número, dedican una sentida y cariñosa despedida al Sr. Mosquera, ministro de Ultramar, y ántes director general del Registro de la propiedad, en cuyo puesto prestó tan importantes servicios; y contribuyó poderosamente al perfecto plantamiento de las reformas hipotecarias, de otras varias en el notariado, de las leyes de matrimonio y registro civil, y últimamente de un decreto que pronto se publicará en la Gaceta sobre inscripcion de foros, censos y

demás derechos reales que tanto interesan á las provincias del Noroeste.

Dice un colega que muy en breve celebrará la tertulia Progresista una junta general á la que asistirán algunos hombres importantes del partido raical.

El Eco del Progreso escribe anoche un extenso artículo aconsejando la reorganizacion del partido progresista-democrático, y excitando á la tertulia Progresista á que dé el primer paso en este sentido.

La administracion económica de esta provincia ha fijado los siguientes dias para el pago de la mensualidad corriente á las clases pasivas que p reciben sus haberes por la caja de la misma.

Martes, 1.º de agosto.—Retirados, capitanes y subalternos; emigrados de América; convenidos de Vergara; monte pio civil, de la R á la Z; montepío de jueces.

Miércoles, 2.º.—Cesantes de todos los ministerios, menos los de Hacienda; monte pio civil, de la A á la E; tercera clase de monte pio militar.

Jueves 3.º.—Retirados de marina y tropa; esclavizados; primera clase de monte pio militar; monte-pío de marina.

Viernes 4.º.—Jubilados de todos los ministerios; pensiones remuneratorias; monte-pío civil, de la F á la L.

Sábado 5.º.—Jefes retirados; segunda clase de monte pio militar.

Lunes 7.º.—Cesantes de Hacienda; monte-pío civil, de la M á la Q, y todos los que son alta en esta nómina.

Martes 8 y miércoles 9.º.—Todas las nóminas sin distincion.

Jueves 10.º.—Retenciones esclusivamente.

El Norte de Gerona se dirige á las autoridades superiores civil y militar de aquella provincia, haciéndoles presente que los abusos que en ella se observan son debidos á que en algunos pueblos se han repartido, extraos, no á las personas de arraigo, honradez y probidad, sino á personas de dudosos antecedentes.

Anteayer salió para Poboleda el gobernador civil de Barcelona.

El conde de Chambord se encuentra actualmente en Bélgica guardando el mas estricto incógnita.

me echen un sermón mi hija y mi ferno?
—No lo sabrán. Además es un verdadero favor el que os pido; Arturo ha tenido una cuestion enteramente simple con un hombre grosero que no pertenece á nuestro círculo, y yo quisiera que al asunto no tuviera consecuencias ni se trasluciese.
—¿Y cuál es el adversario?
—Un cualquiera, un hombre que ha hecho su fortuna en seis meses; ved su tarjeta.
Al nombre que Mr. de Valserres leyó en ella el otro miembro del club que estaba apartado algun tanto, volvióse vivamente y exclamó:
—Dispensadme, amigos míos, deciais que Mr. Arturo tiene un lance.
—Sin duda.
—¿Con ese Renato de Maillefer?
—Precisamente.
—¿Y no podría haber un arreglo?
—No lo espero.
—Lo siento por Arturo,—dijo con flemosía el interlocutor.
—¿Por qué?
—Porque el hombre de que se trata es de primera fuerza, en la espada, se vende.
—Y Arturo tambien.
Aquel hombre que fumaba su cigarro y bebía una copa de rom, sonrió imperceptiblemente y dijo:
—En fin, ese es asunto vuestro y no mio.
—Pero, hablad, ¿qué es lo que teméis?
—Ese hombre, creedme, tiene la mano desgraciada.
—¿Bah!
—Tanto, que ha muerto dos hombres en un mismo día.
—Y en la misma pieza, sin duda, porque eso tiene cierto aire de melodrama.
—dijo Mr. de Courtenay—y ella misma facha que un traidor de una compañía de provincia.
—No os riáis, no os riáis,—dijo aquel hombre,—tiene mal de ojo.
—Cómo, ¿el tambien?
Pero apenas había hecho esta interrogacion, Mr. de Courtenay se mordió los labios hasta saltar sangre.
—¿Diabli!—pensó.—¿Quién habla de mal de ojo delante de Mr. de Valserres?
—Si llega á saber que hemos encontrado á Simon, por nada en el mundo consentiré en servirlos de testigo.
Esta palabra de mal de ojo había sin embargo producido ya su efecto en

Mr. de Valserres, que había caído en profunda meditacion.
XXVI.
Un cuarto de hora despues Mr. de Valserres y Leon de Courtenay dejaban el club.
El ex-banquero pasó su brazo por el del joven vizconde, y le dijo:
—Pero, amigo mio, ¿qué singular idea habéis tenido de hacerme servir de testigo de vuestro amigo Arturo?
—No os buscaba,—repuso Leon,—pero habiéndoos encontrado me ne apresurado á elegirlos, por lo mismo que sois hombre prudente y no uno de esos atolondrados que frecuentan el club: no quiero un duelo á muerte, lo primero porque quiero bien á Arturo, y además...
—¿Por qué?—preguntó Mr. de Valserres al verle vacilar.
—Por otra razon que no os daré sino cuando tenga vuestra palabra.
—Ya os la doy.
—¿Me dais vuestra palabra de que no me abandonaréis aunque os diga lo que os diga, y las causas que se han enlazado con este lance de Arturo?
—Si os la doy, tenéis mi palabra de honor.
—Enhorabuena, entonces venid conmigo á fumar un cigarro y os lo diré todo.
Entraron en una tabaquería, tomaron cigarros y despues Leon continuó:
—¿Seguis siendo supersticioso?
—Yo no lo he sido jamás.
—Dispensad; en otro tiempo creiais en el mal de ojo.
—No tal; creia únicamente en la influencia fatal que Simon ejerce sobre mí.
—¿Y seguis creyendo...?
—Siempre! ¿Y cómo no? La última catástrofe que he tenido que lamentar, mi ruina, aconteció á los tres dias de haberle visto la última vez.
—Pues bien,—dijo Leon,—yo conozco alguno á quien no ha infundido desgracia, sino, por el contrario, fortuna.
—¿A quién?
—A vuestro yerno.
—Pablo le ha visto apenas.
—Os engañais, Pablo le ha visto muchas veces y ahora ya puedo deciroslo todo.
En efecto, Pablo y su amigo respetando los infundados temores de Mr. d

del mundo; vive con sus hijos en el palacio de Anteuil que ya conocéis.
—Sí, he visto su casa al pasar.
Al hablar así salvaban la verja del bosque, cuando Mr. de Courtenay gritó un vigoroso ¡eh! á un hombre que caminaba á pié y al que un caballo estuvo á punto de derribar.
El transeunte se volvió.
Era un hombre de cabellos blancos, de rostro pálido, de expresion padecida, y sus vestidos, aunque decentes, acusaban al hombre rodeado de privaciones.
—¡Ah! ¿Sois vos, Simon?—dijo Mr. de Courtenay.
—Sí, señor,—contestó aquel hombre saludando.
El vizconde detuvo su caballo, tendió su mano al transeunte, con un poco de sombrero de su compañero, y le dijo:
—¿Venís de la casa de salud, amigo mio? ¿Cómo sigue vuestra hija?
El anciano contuvo apenas un sollozo murmuró:
—¡Ah! Señor, mal, muy mal.
—¡Pobre hombre!—Murmuró el vizconde.
Deslizó dos monedas de oro en la mano del anciano y le dijo:
—¡Valor, amigo mio, valor!
El anciano ocultó el rostro entre ambas manos, y amargas lágrimas se escaparon por entre sus dedos descarnados.
El otro ginete á quien hemos llamado Arturo asistía á tan estraña escena con un poco de asombro.
—Adios, señor, y gracias,—dijo bruscamente Simon.
Y se alejó sin volver el rostro á contemplar á los dos jóvenes que terminando este incidente continuaron su camino.
XXIV.
—¿Sabéis, Leon,—dijo entonces Arturo,—que tenéis estraños conocimientos?
—Pensad como querais,—repuso el vizconde,—pero ese pobre hombre me interesa mucho.
—¿De veras?
—De veras, y además ha desempeñado un cierto papel...
—¿En el mundo?
—No, en el casamiento de nuestro amigo Pablo.
Arturo dio casi un salto en su silla y mirando con gran asombro al vizconde de Courtenay le dijo:

—¿Es otro secreto?
—No, puedo deciros quién es ese hombre: se llama Simon.
—¿Y qué más?
—Tiene una hija enferma del pecho que morirá dentro de algunos dias y que Pablo y yo hemos hecho entrar, cuando ya casi estaba sin esperanzas de salvacion, en la casa de salud del doctor Richard, que como sabéis está cerca del bosque de B. lonia; dijeron que moriría en la primavera y casi milagrosamente la hemos hecho durar todo el verano.
—¿Qué edad tiene?
—De diez y ocho á veinte años.
—¿Es hermosa?
—Tenía el rostro de un ángel, con cabellos rubios, ojos azules...
—¡Pobre niña!—murmuró Arturo.
—Lo grave es que Simon se había constituido para ciertas penas en una especie de aparicion fatídica, en un ave de mal agüero.
Y sonriendo y adoptando un tono misterioso, repuso:
—No lo dudeis, Simon era semejante á la lechuza, y donde él se presentaba iba ensanguada la desgracia.
—¿Os burlais?
—No tal, Mr. de Valserres lo aseguraba.
—Y siendo eso cierto, ¿hacéis amistad con ese hombre? ¿y le dais la mano como á cualquiera otro?
—Es que yo no creo en el mal de ojo.
—¿Ah! ¿yo sí?
—¿Vos?
—Sí, yo; ¿y decís que Mr. de Valserres...?
—¿Creyente acérrimo! pero los veo demasiado interesado para no contaros esta historia con todos sus detalles; poned vuestro caballo al paso y escuchadme.
Así lo hicieron, y el vizconde refirió todo lo que sabía de Simon; por mas que él no creyese en aquella influencia que sus amigos le querían atribuir; pero como historiador fiel y con buen zudo, no omitió ningún detalle referente al banquero ni á que Pablo había partido á su tio á continuacion de haberse encontrado con el pobre mendigo, no olvidando sin embargo de hacer constar que la muerte del tio de Pablo no podía considerarse como una desgracia, puesto que le había producido una gran herencia.
Arturo, despues de toda explicacion

El establecimiento del jurado espera la Constitución verla realizado muy pronto.

La Discusión duda que el Sr. Zorrilla quiera estrechar las relaciones con la Santa Sede. Pues bien, lea el programa federal...

Continúan los terremotos en Adra, cuyo vecindario ha acompañado en las afueras, temiendo las funestas consecuencias...

La autoridad superior de Ceuta ha participado al gobernador civil de Málaga, que por el juzgado de aquel a plaza se instruyen las oportunas diligencias...

El oficial de la tesorería de la provincia de Valencia, encargado de la sección del giro mutuo, ha abandonado su destino resultando en la caja un desfase...

Los estragos causados por la última tempestad en la provincia de Alicante son enormes. Parece ser que la nube se extendió a los términos de Aspe y Montforte...

La circular que el director interino de Aduanas D. Pablo Santiago Perminon ha dirigido a los administradores y funcionarios del ramo, y que ha publicado la Gaceta, es un documento notable...

Las últimas noticias de Baviera hablan de la probabilidad de un cambio ministerial, en virtud del cual el príncipe de Hohenzollern reemplazará al conde Bray en la presidencia del Consejo de ministros.

Las autoridades alemanas en la Alsacia y Lorena han manifestado que los que acepten los cargos de regidores de ayuntamientos ni tienen que prestar ningún juramento político...

Un sugeto que pasaba ayer tarde por la calle de la Madera Baja, cayó de repente al suelo con una congestión cerebral tan violenta, que fué preciso administrarle al instante la Estremonium...

La real congregación de San Ignacio de Loyola, de naturales y oriundos de las tres provincias Vascongadas, celebra en su iglesia, calle del Príncipe, con toda solemnidad, la anual función a su glorioso titular y patrono.

Con el título de Copia reservadísima de una carta dirigida al Excmo. señor ministro de Hacienda de España, se ha repartido una hoja firmada por el célebre doctor Thebussem, que tan conocido es ya de todos los amantes de la bella literatura...

Parece que el Sr. Sagasta ha ofrecido a un diputado a Cortes, socio y concurrente asiduo de la tertulia Progresista-democrática, que asistirá a una de las reuniones que celebre el espresado círculo en uno de estos días.

Pasado mañana se abre el pago de los haberes correspondientes al mes de la fecha a las clases activa y pasiva que cobran por la tesorería Central.

El de las pasivas tendrá lugar: Día 1.º, de once a tres, monte-pío civil, monte-pío militar y pensiones remuneratorias; día 2.º, cesantes de todos los ministerios y retirados de guerra y marina; día 3.º, jubilados de todos los ministerios; día 4.º, monte-pío de la real casa; día 5.º, cesantes y jubilados de la real casa; días 7, 8, 9 y 10, todas las nóminas sin distinción y retenciones desde el 8 en adelante.

En cumplimiento de lo que previene el art. 29 de la ley de 23 de febrero de 1870 sobre presupuestos provinciales y municipales, y el 15 del reglamento para su aplicación, el ayuntamiento popular de Madrid ha acordado que la sesión pública en que se ha de proceder al sorteo de los asociados entre las secciones de contribuyentes para componer en unión de los señores concejales, la junta municipal durante el presente año económico, se celebre en las casas consistoriales el martes 4.º de agosto próximo a las diez de la mañana.

Los Sres. Gambetta y Luis Blanc trabajan para preparar la fusión del partido republicano y del partido radical. El palacio episcopal de Bourges ha sido destruido por un incendio. El tren correo que salió el jueves de París para Burdeos, chocó cerca del puente de Lessart con una locomotora. El maquinista quedó gravemente herido y muchos viajeros sufrieron contusiones sin gravedad.

El periódico el Eco ha recibido un despacho telegráfico de Constantinopla, fechado el 26 de julio, en el cual se dice que el hambre hace horribles estragos en Persia; que solo en el Khorosan mueren más de trescientas personas diariamente y que los que sobreviven se entregan a horribles escenas de canibalismo.

La Igualdad procura hacer creer que los progresistas están divididos en radicales y resellados. El diario federal puede leer la prensa de ese partido y se convencerá de que está en un error.

La Constitución duda que sea cierto lo que dice un despacho de Nueva-York respecto a haber estado en la isla un tal Quesada con 200 venezolanos, y llama aventureros a estos, añadiendo que el Quesada está condenado hace muchos años por un delito común.

Ha llegado a Valencia el director de establecimientos penales Sr. Peris y Valero.

En el Banco de Valencia, se presentó el miércoles un sujeto a cambiar un billete de 4000 rs.; reconocido que fué resultó ser falso; interrogado el portador acerca de su procedencia, dijo que se lo había dado en la casa de huéspedes, un caballero para que lo cambiase. Personada la autoridad en dicha casa, encontró varios billetes también falsos, pertenecientes a varios de los hospedados.

Dentro de breves días debe llegar al puerto del Grao el vapor de guerra León, que últimamente marchó a Barcelona con el objeto de recomponer las calderas y la chimenea.

Según un periódico de Alcoy recorre aquella ciudad un emisario de la sociedad Bíblica, repartiendo impresos y á mas insultando a los católicos.

Dicen los periódicos franceses que todos los principales de Europa que acostumbraban a pasar una temporada de verano en Fontainebleau, se encuentran actualmente en Inglaterra.

El gobierno prusiano ha distribuido ya como indemnización a los alemanes espulsados de Francia dos millones de thalers y 190000 thalers a los soldados de la landwehr que han hecho la campaña; cada uno de los cuales ha recibido 38 thalers.

En Rambouillet está organizando el gobierno francés un campamento atrinchado. Tanto este campamento, como los que existen ya en Satory y en el bosque de San Germain, servirán para las tropas de guarnición en París.

Ha debido llegar a Madrid una comisión de los Amigos de los pobres de Barcelona, compuesta de las señoras del regente de la audiencia y de Soler y Matas, y de los Sres. Molés, D. Crescencio, Espalter, Vilaregut y Betes, que pasa a la corte a entregar a S. M. el rey y a su augusta esposa los títulos de socios protectores, y al primero el de presidente honorario de la asociación.

La diputación provincial de Tarragona ha solicitado del gobierno que se establezca en aquella universidad las facultades de medicina y ciencias.

El gobierno francés proyecta un gran campamento de maniobras en Saumur.

En la sesión del 24 en la cámara de los Comunes, el Sr. Cardwell, declaró, contestando a una interpelación del señor Stuard Knox, que los oficiales del ejército conservan el derecho, hasta 31 de octubre, de vender sus títulos, y que sus sucesores estarán en el mismo caso que los cedentes.

El gobierno francés ha pagado dos millones por los gastos que ha ocasionado el ejército de Bourbaki; y el federal ha mandado que se devuelvan los cañones y materiales que pertenecían a dicha nación, excepto los fusiles. Francia debe aun a Suiza unos seis millones.

Como LA CORRESPONDENCIA se haya ocupado también del asunto que motiva las siguientes líneas del Imparcial,

nos creemos en el caso de espresar nuestra conformidad con ellas. Dicen así: Reconoce la Política que tanto el señor Sagasta como el Sr. Marlos han puesto de su parte todo género de esfuerzos para conseguir el rescate de los españoles cautivos de un reciente rebeldía de Marruecos, y así es bastante para que nos otros podamos darnos por satisfechos respecto a los ataques que ha pretendido dirigir al gobierno.

Por lo que hace a los cautivos, tal vez algunas de las frases de nuestro último suelto hayan sido interpretadas de una manera que no ha estado en nuestro ánimo espresar. Por lo mismo debemos advertir al colega que esas frases se referían a los mit incidentes ocurridos en el asunto; pero en manera alguna pueden envolver ataque ni suposición, desfavorable contra los cautivos, á quienes consideramos personas honradas y cuya desgracia no habíamos de aumentar, ni tampoco contra los que han gestionado aquí su libertad, pues unas por ser parientes, otras por su reconocida reputación, y todas por obrar inspirados por un nobilísimo sentimiento, no podían ser objeto de ataques de ningún género por nuestra parte.

El nuevo empréstito de 5.700.000 libras esterlinas ha quedado negociado en Constantinopla el 26 de julio, e inmediatamente se hará la omisión.

El martes, entre diez y once de la noche, una señorita que se hallaba paseando con su familia en el muelle de costa, en Alicante, quiso pasar por detrás de la grúa que se halla situada cerca del sitio que ocupaba el baluarte de San Carlos, y resbalándose, cayó al mar en un punto en que esta tiene bastante profundidad; pero sostenida a flote un momento por sus vestidos, dió tiempo para que unos jóvenes que iban en su compañía, se descolgasen, no sin gran riesgo, asidos unos á otros, de modo que pudiese cogerse de los pies de uno de ellos. Entre tanto acudió el bote del vapor Vigilante, y su tripulación la sacó a tierra, sin que hubiese sufrido mas que el susto consiguiente.

Se está formando en la Cámara francesa un grupo de diputados llamados nacionalistas, cuyo propósito es dar su apoyo a todas las medidas capaces de redundar en honor y provecho de Francia, procelan estas medidas de la mayoría ó de las oposiciones.

De los datos recogidos por uno de nuestros colegas relativamente á los trabajos de las Cortes de 1871, resulta que estas han estado en funciones por espacio de 114 días, contados desde el 2 de abril en que se celebró la primera reunión preparatoria de los diputados pre-

Andose pensativo, y al verlo Mr. de Courtenay le dijo: —Y en efecto, Arturo, vos también creéis que haya quien sea, anuncio de la desgracia?

—Os he dicho que sí.

Y para atestiguar sus palabras el joven mostró un cuernecito de coral que le venía entre los dedos de su reloj.

—¡Bah!—dijo Leon;—eso nada vale. Mr. de Valsserres llevaba uno y no le ha impedido ser víctima de su mala suerte.

—Como yo,—dijo Arturo.—Tengo la seguridad de que nada es capaz de salvarme de una desgracia que me amenaza.

—¿Estais loco?

—No, estoy seguro de lo que digo. Mr. de Courtenay encogióse de hombros y exclamó: —Creo que todos habéis perdido el juicio.

Llegaban en aquel momento á ese sitio en que la calle de la Pompa corta algo oblicuamente la avenida de la Imperatriz.

Una fila de furgones cargados de cajas y materiales, atravesaba aquella calle interceptando por completo el paso; forzoso les fué á Mr. de Courtenay y á su compañero detenerse.

Un ginete que venía á galope detrás de ellos detúvose también, pero tan bruscamente que su caballo, después de encabitrarse, cayó casi sobre el caballo de Arturo, lastimándole las patas con sus dos manos.

El caballo de Arturo se encabritó á su vez y se le lanzó ciego y cerrando los ojos en un bór espeso espacio que dejaban los dos furgones, encontrándose de un salto al otro lado de la calle de la Pompa, y sin haber rozado la pierna del ginete con uno de los herrajes de los furgones al pasar.

Resultó de este desagradable incidente que cuando Leon se reunió á su compañía después que hubieron desparecido los furgones, se encontró na lastimado, y nadie más que el caballo lastimado también, y pasando el mismo su mano por su pierna herida y su desgarrado pantalón, descubrió la herida.

El ginete en cuestión era uno de tantos aventureros de asfalto, esto es, nacidos en las losas, y á los que ha hecho ricos de la noche á la mañana una liquidación ventajosa, pero que careciendo de educación no llegan á aprender mas que esos rudimentos mas indispensables á la vida.

Arturo puso su caballo á galopé y le alcanzó.

—¡Eh! caballero, caballero,—gritó,—¡dispensad!

El millonario improvisado volvióse con el ceño fruncido, el aire desdado, y esa impertinencia que da el dinero á todos los advenedizos.

—¿Qué queréis?—dijo sin dignarse llevar la mano al ala de su sombrero.

—Mirad mi caballo,—repuso Arturo.—Ya le veo.

—Mirad mi pantalón...

—¿Me tomáis acaso por sastre?—dijo aquel hombre, siempre con su tono de impertinente arrogancia.

—No tal, pero sí por un hombre que lleva el mismo tiempo de manejar un caballo que de saber educación.

—Caballero,—repuso el desconocido,—me insultáis.

—No,—dijo Arturo con flemma,—os doy una lección.

Lo que entonces pasó fué de la duración de un relámpago; el ginete torpe levantó su látigo. Arturo hizo pegar un bote á su caballo con el cual se evitó de recibir el golpe diciéndo: —Me tengo por insultado y os mataré mañana!

Cuando Mr. de Courtenay llegó, su amigo Arturo cambiaba su tarjeta con Mr. Renato Maillefer; éste era el nombre de aquel plebeyo enriquecido.

—¿Sereis mi testigo?—dijo Arturo. Y como Mr. de Courtenay pidiese una explicación de lo que había pasado, Arturo exclamó con sonrisa melancólica: —Nada de particular; que el encuentro de Simon ha dado sus frutos. Hace un momento era dichoso y ya me veis con un duelo en puerta.

—Pardiez,—dijo para sí Mr. de Courtenay,—todo esto me va pareciendo extraño y empiezo á temer que Simon, en efecto, sea mensajero de la desgracia.

Antes, hasta 25 de julio actual, en que el Congreso constituido ha suspendido temporalmente sus sesiones...

En el ministerio de Negocios extranjeros francés se trata actualmente de la cuestión de crear consulados en la parte de Alsacia y Lorena cedida a Prusia.

La Esperanza asegura bajo su palabra que por el gobierno civil se ha pedido a los jefes de los cuerpos de guarnición en esta corte, los vestuarios desechados de la tropa...

Hasta fines de agosto no terminará sus trabajos la comisión franco-alemana reunida en Frankfurt para arreglar los límites de las fronteras...

La Gaceta de los tribunales de París publicó el 25 la decisión del tribunal de Casación en el asunto de su presidente el Sr. Devienne...

Los Sres. D. Francisco Górdova y Lopez, D. Federico C. Beltran, D. Mariano Foncillas, D. Luis Pierrad y D. Gabriel Feito y Martín...

El inteligente primer actor D. Juan Casañer, con un desinterés que le honra, se ha ofrecido a tomar parte en la función que para perpetuar la memoria del malogrado Carlos Rubio se propone dar el activo empresario Sr. Vera...

Se asegura que mañana lunes comparecerá ante el tercer consejo de guerra reunido en Versalles 18 miembros de la Commune...

Se anuncia la próxima llegada a París del ex-presidente de los Estados Unidos, el Sr. Andrew Johnson...

El Journal des Debats del 26 publica un artículo en que su autor ataca las medidas financieras presentadas por el gobierno...

El rey de Baviera aceptó el 26 de este mes la dimisión del conde Bray de sus cargos de presidente del ministerio...

Dice un colega, a propósito de la hoja volante que acaban de publicar los carlistas viejos, que estos, en vez de hacer una política de atracción...

Discutiendo sobre la actitud de ciertos periódicos y de ciertas entidades políticas, dice un colega que, cualesquiera que sean las diferencias políticas...

co que debiera haber un punto en que todos coincidiesen, y es en la defensa a todo trance y por todos los medios de la integridad de nuestro territorio...

La opinión pública en Francia se pronuncia abiertamente contra la larga detención preventiva que están sufriendo los presos en París...

Las cartas de París no están conformes con las noticias que dan los periódicos respecto al estado de cosas en Argelia...

Noticias de Jamaica del 12 de julio dicen que el cable entre esta isla y la de Puerto-Rico, que acababa de recobrase, ha vuelto a perderse.

El vapor Suffolk ha abandonado la idea de recoger el cable y ha salido para unirse a la escuadrilla que tiende la línea de las islas de Barlovento.

El cable de la costa de Hayti, que se dirige a Jamaica, se tenderá inmediatamente, pues el gobierno haytiano ha satisfecho la cantidad que ofreció por vía de subvención.

Dentro de poco tiempo estarán unidas telegráficamente todas las Antillas entre sí, y cada una de ellas con el resto del mundo civilizado.

Un despacho telegráfico de Puerto-Rico a Jamaica podrá llegar el mismo día a la China o a California. Muy bien la empresa de esos cables, u otra nueva, continuará su obra civilizadora hasta el Brasil.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA.

TEATRO-CIRCO DE MADRID. - A las 8 1/2. - F. 37 de abono. - T. 3.º impar. - Travesuras amorosas. - El espíritu del mar. CAMPOS ELISEOS. - Habrá función en el teatro Rosini y en el Alcazar...

Obituary notice for D. FRANCISCO DIAZ SALAZAR, who died on July 30, 1871. Includes details of his family and funeral arrangements.

Obituary notice for D. FELIPE CARRASCO DE MOLINA, who died on July 31, 1870. Includes details of his family and funeral arrangements.

TERCERA EDICION. Hoy recibimos los siguientes telegramas: Paris, 29. El consejo supremo de guerra ha desechado la apelación de los insurrectos condenados en Marsella. Londres, 29. Hoy se han cotizado: Consolidados ingleses a 93 3/4. 3 por 100 francés a 55 1/4. 3 por 100 español a 82 1/8. Florencia, 29. Cartas de Roma desmienten la no-

lencia de que monseñor Bonnehose, arzobispo de Ruán, haya llegado a Roma.

Asegúrese que es inexacto el rumor de que el baron de Kúbeck, embajador de Austria en Florencia, haya pedido ser nombrado embajador de Constantinopla.

Desmientese el rumor de que haya llegado a Florencia el cardenal Antonelli. - Fabra.

Ha terminado la publicación de la bella obra del jesuita Franco titulada Los cruzados de San Pedro, y puesta en Castellano por el conocido escritor señor Carulla.

El concierto verificado anoche en los jardines del Retiro estuvo animadísimo. Entre las obras que se repitieron recordamos la ópera de la ópera La Gazza ladra, de Rossini, y la canción del Marinero, melodía del Sr. Marqués.

El Sr. D. Eduardo Martín de la Cámara, jefe que fué del personal de Ultramar, ha vuelto a ingresar como socio en la tertulia progresista.

Dícese que ya está acordada la colocación en servicio activo del médico mayor de sanidad Militar D. Satorio Andrés y Hernandez.

Mañana lunes, a las diez de la noche, dará en el ateneo del Ejército y Armada una interesante conferencia el ilustrado teniente de navío Sr. Aguirre de Tejada, sobre las «Expediciones y empresas marítimas y militares de las naciones europeas en el Mediterráneo.»

Dícese que una de las medidas que se proponen adoptar el Sr. Ruiz Zorrilla en el ministerio de Gobernación, es la de publicar quincenalmente en la Gaceta una nota del estado en que se hallen los expedientes que se tramitan en su ministerio.

El oficial de la dirección de Propiedades y Derechos del Estado, don Julio Monreal, ha pasado a continuar sus servicios a la secretaría del ministerio de Hacienda.

Ayer tarde, entre cuatro y cinco, se cometió un robo en la calle de la Puerta del Bayo, núm. 9, cuarto 2.º inferior, consistente en 2700 rs. en metálico, ignorándose los autores de este hecho.

Se ha dispuesto por el ministerio de la Gobernación que las diputaciones y ayuntamientos puedan elevar a las Cortes los recursos de oposición que tengan por conveniente, sin que sea preciso remitirlos por conducto de los gobernadores.

Hoy sale para Valencia, en compañía de su familia, el Sr. Rios Portilla, secretario del Congreso.

Ayer salió para Alhama el Sr. Olzaga.

Los ministros que actualmente están en Madrid se reunieron ayer tarde para examinar algunos proyectos económicos del Sr. Ruiz Gomez.

Varios demócratas han ingresado como socios en la tertulia progresista.

Los periódicos de París dicen que los oficiales prusianos, al salir de Ruán, decían a los habitantes: «Hasta la vista; dentro de cinco años nos volveremos a ver.»

Anoche a las nueve, en la iglesia de San José tuvo lugar el bautizo del hijo de los señores condes de la Almina, habiendo sido padrino el Sr. Quiroga, arcebispo de la catedral de Valladolid.

Procedentes de Córdoba y de paso para San Sebastian y Biarritz, han llegado a Madrid los Excmos. Sres. condes de Cañete de las Torres, con sus dos hijas.

La diputación de la provincia de Burgos, compuesta en su mayor parte de jóvenes abogados de los pueblos de la misma, ha hecho en el presupuesto 60000 duros de economías y aun piensa hacer muchas más, animada de los mejores deseos y acendrado patriotismo.

La España radical lanza una acusación tan grave como injusta sobre la mayor parte de los funcionarios públicos del ministerio de Hacienda que cuentan una larga carrera. Acusales de tener fortunas escesivas. No sabemos que haya en el ministerio de Hacienda empleados ricos de la manera que el colega supone.

La Igualdad dice que se supriman las tres plazas de consejeros de Estado que hay vacantes.

Ya hemos dicho que el gobierno, según aseguran sus amigos mas allegados, no se ocupa aun en esas cuestiones.

El Gaulois da la noticia de que el vice consul de España en Ruán, D. Dionisio Victoria de Gaitasterui se ha suicidado, ignorándose el motivo de tan terrible determinación.

Va a establecerse un nuevo cable telegráfico entre América y Europa, pasando por las Bermudas y las Azores, y terminando en Lisboa. El proyecto ha sido acogido con entusiasmo en los Estados Unidos, y hecha ya la concesión, dentro de pocos meses estará terminada esta empresa.

Se ha dicho esta tarde que el general Carbo ha retirado la dimisión que habia presentado del cargo de capitán general de las islas Baleares, para cuyo destino saldrá muy en breve.

Dice un periódico que con el fin de evitar conflictos ocurridos con alguna frecuencia, se ha dado una orden por el ministerio de la Gobernación, en la que se dispone que por ahora y en concepto de provisional, se designe en todos los cementerios un lugar separado del resto, donde, con el mayor decoro y al abrigo de toda profanación, se dé sepultura a los cadáveres de aquellos que pertenecían a religión distinta de la católica.

La seccion central de Correos anuncia que, estando dispuesto que desde el día 1.º de agosto próximo quede suprimido el tren correo que para la línea del Norte parte a las 7 y 40 de la noche, se advierte al publico que únicamente queda establecido para conducir la correspondencia que se dirija a las provincias del Norte y del extranjero y a las poblaciones de Logroño, Haro, Briones, Cenicero y Fuenmayor, el tren correo que parte ya hoy a las 5 y 30 de la tarde, admitiéndose correspondencia tanto en los buzones de esta central como en los de los estancos hasta las cuatro en punto de la tarde; la que se deposite despues de esta hora quedará detonada hasta el día siguiente.

En cuanto a los correos que parten para las demás líneas, continúan las mismas horas establecidas hasta ahora, tanto para la admisión de la correspondencia como para la salida de los coches correos.

Las administraciones económicas de todas las provincias han comunicado ya a los pueblos el cupo de la contribucion territorial para el ejercicio corriente, y en algunas provincias están ya aprobándose con la mayor actividad los reparos individuales.

La dirección general de política y orden público del ministerio de la Gobernación, queda definitivamente suprimida en el arreglo que va a hacerse en este ministerio y la seccion que se forma dependerá de la subsecretaría y a cuyo frente seguirá el Sr. D. Hipólito Rodríguez.

No es cierto, como se ha dicho estos días, que las direcciones de aduanas y rentas vayan a refundirse en una. El ministro de Hacienda, si bien se ocupa en estudiar las economías que pueden hacerse en su departamento, aun no ha acordado nada sobre supresión ni refundición de direcciones.

La dirección general de contribuciones ha encargado a los jefes económicos de las provincias, que activen los trabajos de los reparos de contribuciones, a fin de que los delegados del Banco de España puedan hacer la recaudación del trimestre corriente dentro del término fijado en la ley.

La reina María Victoria ha nombrado su corsetera a la conocida artista doña Julia de Zugasti, propietaria del acreditado establecimiento de Las dos palabras, situado a la entrada de la calle de Horta, de esta corte, é inventora y perfeccionadora de los corsés higiénicos que fueron premiados en la última exposición y que hoy llevan las señoras mas elegantes y delicadas.

Se ha dispuesto que en la distribución de quintos se procure destinar los de cada provincia a los cuerpos de guarnición en ella ó en las inmediatas.

Se ha mandado que el comandante de estado mayor del ejército D. José Rogi, destinado a la academia del cuerpo, pase a continuar sus servicios al depósito de la guerra.

Ha sido nombrado para mandar el regimiento de infantería de Burgos, el coronel D. José Arrando.

Mañana regresará a Toledo el gobernador militar de aquella provincia señor brigadier Salmeró.

Hoy se han dado las órdenes para que sean declarados cesantes todos los empleados del ministerio de la Gobernación que cobraban del material de secretaría.

La diputación provincial de Cuenca, antes de suspender sus tareas, ha hecho el sorteo de décimas para los quintos de la provincia.

Parece que las economías que se proyectan en el ministerio de la Gobernación, propuestas por el ministro de Hacienda, ascenden a dos millones de pesetas y no a uno como se habia dicho. Del presupuesto de la presidencia se rebajan 200000 pesetas.

Esta noche regresará a Madrid el presidente del Consejo Sr. Ruiz Zorrilla, quedando en la Granja el ministro de Marina Sr. Beranger.

Los señores jefes y oficiales en comisiones activas del servicio pasarán la revista de comisario del proximo mes de agosto los días 2 y 3 de once a cuatro de la tarde, ante el comisario de Guerra de segunda clase D. José Fernandez Costa. Los señores jefes y oficiales en situación de reemplazo, lo verificarán a iguales horas, ante el comisario de Guerra de segunda clase D. Luis Rojas, en la

forma siguiente: el día 2 serán revistados los señores jefes, y el 3 capitanes y subalternos. Las clases asimiladas la pasarán en los días que se señalan a los de sus respectivos empleos.

Los señores jefes oficiales é individuos de tropa transeúntes y con licencia temporal, serán revistados a iguales horas de los días 3 y 4 ante el comisario de guerra de segunda clase D. Enrique Villalonga y Franco.

Varios vecinos de las calles adyacentes a la de Tudescos nos ruegan por escrito y bajo su firma, llamemos la atención de la autoridad hácia los escándalos que producen todas las noches algunos concurrentes a una taberna situada a la entrada de la referida calle, y cuyas voces desaforadas y cantares no dejan sosegar a los inquilinos de las casas inmediatas.

Varios vecinos del barrio de Salamanca se quejan de que la escuela de cornetas del ejército se haya fijado frente a la calle de Serrano, y nos ruegan que llamemos la atención de los jefes de cuerpos, a fin de que se sitúen a mayor distancia de la población, para evitar las molestias que producen al vecindario en las primeras horas de la mañana.

Algunos profesores de universidad se han acercado a nosotros rogándonos llamemos la atención del gobierno sobre la conveniencia de que se publicaran íntegros en la Gaceta los dictámenes del consejo de Estado y junta consultiva de Enseñanza, en asuntos de categorías, según se practica en los análogos de los consejos universitarios. Crean que la garantía de la publicidad favorece igualmente a todos los órdenes del profesorado, y que no teniendo nada que temer de ella una administración pura, nadie mas interesado que el gobierno actual en dar público testimonio de honroso respeto a los derechos del profesorado, enseñada largo tiempo há por el presidente del Consejo.

De mañana a pasado darán principio en el hospital Militar los ejercicios de oposición para optar a las plazas de segundos ayudantes médicos del cuerpo de Sanidad. El tribunal parece que se formarán los Sres. D. Fernando Weyler, como presidente; D. Antonio Moreno Sanjurjo, vicepresidente; y vocales los médicos mayores señores Garrido y Vidal (D. Federico). Hasta ahora parece que son treinta y nueve los opositores que han solicitado tomar parte en los ejercicios y las plazas vacantes son cuatro, además de las diez que se adjudican para quedar en situación espectante.

Todavía no se sabe quiénes reemplazarán a los gobernadores dimitentes, pues aun no se ha tocado esta cuestión en Consejo de ministros.

Es objeto de generales elogios la actividad con que los nuevos ministros trabajan en sus respectivos departamentos para estudiar las reformas que deben hacer en los mismos a fin de obtener las economías que se proponen.

Parece que ya está acordado el nombramiento del Sr. Escoriza, director de la caja de Depósitos, para ocupar la vacante que ha dejado D. Servando Ruiz Gomez en la dirección general de Obras públicas.

No es cierto, como han dicho a un colega, que el ministro de Hacienda haya nombrado con 16000 rs. en provincias a un jóven que tenia en Madrid 3000. El Sr. Ruiz Gomez podemos asegurar que no ha hecho ese nombramiento ni ningún otro, pues aun no se ha visto su firma en ninguna credencial.

Esta tarde ha salido para Valencia el teniente coronel Sr. Berriz, con el fin de encargarse del mando del primer batallón del regimiento del Infante.

Háblase del brigadier Sr. Patiña para el cargo de comandante general de Burgos.

El Sr. Carbo, capitán general nombrado de las islas Baleares, ha celebrado esta tarde una conferencia con el señor ministro de la Guerra.

Se ha mandado que la incorporación de los quintos a sus banderas la verifiquen por el ferro-carril y por cuenta del Estado.

Dícese que el brigadier Sr. Gragerá irá de gobernador militar a Badajoz, y el de igual clase, Sr. Diaz Berriz, a Almería.

Mañana tomará posesion del cargo de director general de Infantería, el señor don Cándido Pieltain.

Por el juzgado de San Clemente se instruye causa criminal contra el párroco de Villaverde, provincia de Cuenca, por abusos en el ejercicio de su ministerio.

El auxiliar de Gobernación, Sr. Sanchez Monje, se ha encargado de la secretaría particular de D. Sabino Herrera, subsecretario de dicho departamento.

Ayer ha tomado posesion de la subsecretaría del ministerio de la Guerra el brigadier Sr. Lagunero.

Por la dirección general de Contribuciones se ha recomendado a las administraciones económicas la inmediata recaudación de los descubierto por años anteriores.

La ley que hoy inserta la Gaceta estab...

MINISTERIO DE HACIENDA

D. Amadeo I. Por la gracia de Dios y la voluntad...

Artículo 1.º Los descubiertos que en 30 de...

Art. 2.º Se autoriza al gobierno para emitir...

Art. 3.º Los títulos de la deuda con...

solidada emitidos para garantía de con...

Art. 4.º Queda autorizado el gobierno...

Primera. Los depósitos pertenecientes...

Segunda. Los depósitos necesarios...

Tercera. Los depósitos voluntarios...

Cuarta. Los resguardos de la caja de...

rior, cualquiera que sea su importe, se...

Quinta. El gobierno depositará en la...

Art. 3.º En ningún concepto podrá...

Art. 6.º Las emisiones de deuda que...

gonte hayan de hacerse en lo sucesivo...

Art. 7.º El gobierno, en la próxima...

ARTÍCULOS ADICIONALES.

Artículo 1.º Los créditos del presu...

Art. 2.º El presupuesto de ingresos...

Por tanto: Mandamos a todos los tribunales...

cumplir y ejecutar la presente ley en...

Escusado es que los periódicos hagan...

El Gaulois dice que el conde de París...

En vista de la negativa de Francia a...

Los patriarcas maronita y griego y...

DIARIO DE MADRID.

SANTOS DE MAÑANA 31. San Ig...

CULTOS. Segana el jubileo de Cu...

El día 1.º de agosto satisfará la tes...

La caja de Depósitos verificará ma...

El día 1.º de agosto pagará la car...

La tesorería Central de Hacienda sa...

ANUNCIOS.

GRAN SURTIDO DE BUENOS LAMO...

CABINETE Y MUEBLADO. SAN AGUS...

LATIN

En un año se enseñan los dos cursos...

DOS CABALLEROS O UN MATRIMO...

ALMONEDA DE MUEBLES. MAGDA...

SE CEDEN SALA Y ALCOBA Y OTRA...

PÉRDIDA. DESDE LA CALLE DE...

A NA DE GRÍA. ACABA DE LLEGAR...

OPERARIO.

Hay un maestro que se encargará de...

UNA SEÑORA SOLA CEDE UNA SA...

SE CEDE UN GABINETE CON ALCO...

COLEGIO DE LOS ANGELES. SE AD...

UNA MADRE DESGRACIADA CON...

Cinco hijos de familia, se halla en...

CABINETE Y ALCOBA, CON O SIN...

DON MARIANO GARCIA Y SORIA...

CARRETERAS, 22 PRINCIPAL, SE RE...

D. ANTONIO ROMERO...

LOPEZ (O. E. P. D.) ha fallecido...

DINERO

sobre papeletas del Monte de Piedad...

BAÑOS SULFUROSOS...

CONCENTRADOS. Baños de mar a 4 y 8 rs.

EL COMERCIO,

MONTERA, 20, 2.º DERECHA. Compra...

BALNEARIO DE SAN FELIPE.

Dirección facultativa. BAÑOS DE VAPOR...

MODISTA.

Especialidad en el corte y elegancia...

EL SECRETARIO.

Es la dirección de este periódico...

PRÉSTAMOS

sobre valores del Estado, papeletas...

BAÑOS DE MAR

Se expenden a 4 y 8 rs. paquete...

ALMONEDA POR AUSENCIA. JACO...

motero, 42, principal derecha.

COLOCACION DECENTE, OCUPACION...

Unas horas a elección, maneja inter...

SE CEDEN HABITACIONES CON...

ALMONEDA DE SILLERIAS Y MUE...

FABRICA DE MONAS de pelo-seda...

SE CEDE SALA Y DOS GABINETES...

EN LA NOCHE DEL 20 HA DESAPA...

SE COMPRA

PAPEL DEL ESTADO. Empréstito roma...

LIQUIDACION DE ANTEJOS DE...

DILIGENCIAS A TRILLO DE JUAN...

FABRICA Y REFINACION DE AZU...

AVISO A LOS VIAJEROS. Desconfie...

DUENAS MEDICO-CIRUJANO, DENTISTA...

LIBROS.-SE COMPRAN DE TODAS...

DAÑOS DE HOJALATA DE 5 A 8 DU...

PREPARACION PARA CADE...

LOS ITALIANOS.

Fabrica de sombreros de paja de Italia...

DILIGENCIAS A TRILLO DE CESA...

PONDA DE LA PLAYA EN SAN JUAN DE LUZ.

HONORÉ LEPINE. Ofrece su establecimiento...

ALMONEDA DE MUEBLES, LOS MAS...

SE COMPRA PAPEL DEL ESTADO...

LIQUIDACION DE ANTEJOS DE...

DILIGENCIAS A TRILLO DE JUAN...

FABRICA Y REFINACION DE AZU...

AVISO A LOS VIAJEROS. Desconfie...

DUENAS MEDICO-CIRUJANO, DENTISTA...

LIBROS.-SE COMPRAN DE TODAS...

DAÑOS DE HOJALATA DE 5 A 8 DU...

PREPARACION PARA CADE...

INJECTION BROU. Higienico, infante y preser...

DILIGENCIA DE MADRID A TRILLO. El acreditado servicio de Ramon...

ESCUELA MATEMATICAS FUENCARRAL. superior de...

VIDA, SALUD Y HERMOSURA. ZARZAPARRILLA UNIVERSAL...

ANTIGUA Y PRIMITIVA EMPRESA DE CARROS DE MUDANZAS.

FEDERICO DELRIEU. El dueño de esta empresa pone en...

BAÑOS VIEJOS DE FITERO. TEMPORADA DEL 1.º DE JUNIO...

ESTUDIO FILOSÓFICO DEL HOMBRE. POR EL DOCTOR DON FRANCISCO...

GRAN ALMACEN DE SALES. DEPOSITO CENTRAL DE TODAS...

CAPELLANES, 40. Siendo esta la mas antigua y...

CAPELLANES, 40. Siendo esta la mas antigua y...